

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Концерты и развлечения на берегу Женевского озера | Fêtes de Genève 2010!

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 02.08.2010.



Праздник начинается с каруселей (© NashaGazeta.ch)

Праздники Женевы, идущие с 30 июля по 8 августа, – настоящая кульминация летнего сезона и повод непременно побывать в этом прекрасном городе.

|

Du 30 juillet au 8 août, la magnifique Rade de Genève se parera de concerts, animations, stands et manèges, etc., sans oublier le point d'orgue le 7 août : le majestueux feu d'artifice pyromélodique.

Fêtes de Genève 2010!

Праздничная эйфория на берегу Женевского озера – в самом разгаре. В этом году Праздники Женевы посвящены цирку: 2010 год в Женеве объявлен Годом Цирка, а почетным гостем стала ассоциация «[Мир Цирка Женева 2010](#)». Кажется, в этот раз карусели особенно разноцветные, игрушек на стендах на удивление много, а в центре праздника, в Английском саду, возвышается ярко-красный шатер-шапито.

Во время праздника и двух предпраздничных недель на берегу Женевского озера проходит больше 200 концертов под открытым небом. Детальное расписание стоит посмотреть на [официальном сайте](#) организаторов, а мы перечислим, какие самые интересные музыкальные группы и исполнителей можно увидеть за эту неделю.

Понедельник, 2 августа

Клубная сцена в Английском саду:

18:00 Arthur Sam, индийская акустическая фольклорная музыка.

20:00 The Dr Watson Band – музыкальным гостем Женевы стала группа, основанная в 2003 году американским клавишником, вокалистом и автором песен Деннисом Ватсоном, она играет в стиле кантри и блюз-рок.

22:00 La Jarry – ироничная и динамичная французская группа рок-бунтовщиков, которые любят записываться в Англии, но поют из принципа на французском языке.

Вторник, 3 августа

Сцена Эллы Фицжеральд в парке Лагранж:

20:30 The Animals with Spencer Davis. В рамках мирового турне, группа Animals & Friends, в состав которой входят Джон Стил (ударник) и Мик Галлагер (клавишник) из легендарной группы Animals, а также присоединившиеся к ним Джонни Вильямсон (гитара) и Петер Барт (бас-гитара, вокал), пригласили гитариста Спенсера Девиса для создания «фантастического концерта чистой классики». Под классикой они подразумевают 20 лучших хитов Animals, куда входит «Hous of Rising Sun» и другие великолепные рок-композиции.

Сцена FunkyTown, расположенная рядом с Детским пляжем (Baby-Plage):

21:00 PacoVolume – это псевдоним молодого французского исполнителя, который в 20 лет бросил университет, где изучал язык и культуру майя, чтобы стать рок-звездой. Сейчас он на пути к своей цели.

Клубная сцена в Английском саду:

21:00 Tribute to Carlos Santana – лишних комментариев здесь не требуется.

Среда, 4 августа

Сцена O'Watt (единственная, которая находится на правом берегу озера, рядом с пляжем Паки. Кстати, она использует электроэнергию от солнечных аккумуляторов, установленных благодаря женевскому пабу «Мистер Пиквик»):

19:00 Вечер самбы с женевской Школой Самбы.

Сцена Эллы Фицжеральд:

20:30 Djangologie & friends - табор приглашает в путешествие. Цыганская группы, великолепные виртуозы, «гвоздем репертуара» которых является песня «Очи черные» на настоящем русском языке.

Клубная сцена в Английском саду:

18:00 Yvann, молодой швейцарский артист, «открытый» Аланом Морисо в 1998 году, в возрасте 10 лет, исполняет собственные мелодичные композиции на французском и английском языке.

20:00 Alerok – рок-н-рол, поп, ритм-энд-блюз, сюрпризы и импровизация, таков репертуар женевской четверки музыкантов, всегда готовых к авантюрам, вдохновляющихся творениями Элвиса Пресли, Чака Берри и Джимми Хендрикса.

Четверг, 5 августа

Сцена Эллы Фицжеральд:

20:30 Time Machine. Нет, это не наша «Машина времени», но швейцарская диско-фанк группа с чернокожей исполнительницей, которую называют «бомбой». Группа ворвалась на швейцарскую музыкальную сцену в 2000 году и с тех пор дала больше 400 концертов, участвовала в Джазовом фестивале в Монтере и других важнейших музыкальных событиях Швейцарии.

Клубная сцена в Английском саду:

19:00 The Goalseekers - швейцарская группа, музыкантов которой называют лучшими интерпретаторами американского блюза 60-х годов.

21:00 Dixie Bop – еще одна группа «женевских американцев», четверка музыкантов объединилась на берегах Женевского озера в 1996 году и играет в стиле рок-а-билли и свинг.

Сцена FunkyTown:

21:00 Pony Pony Run Run - французская рок-группа из Нанта и Анжера, созданная в 2005 году и объездившая всю Европу вместе со своими композициями, вдохновение для которых музыканты черпают в британском роке 60-х годов.

Пятница, 6 августа

Клубная сцена в Английском саду:

19:00 Zago. Французская «семейная» группа, куда входят отец, два сына и двоюродный брат. Все они - мультиинструменталисты и вокалисты, обещающие публике «абсолютный музыкальный беспредел и великолепное шоу».

21:00 Tommy Emmanuel C.G.P, гитарист в стиле блюз-джаз.

23:00 Ритмы регги с Tribal R Jam.

Сцена Эллы Фицжеральд:

20:30 Les vendeurs d'enclumes - все харизматическое обаяние рока и джаза старается передать в своих композициях эта французская рок-группа.

Суббота, 7 августа

Для тех, кто пропустил Time Machine – группа будет играть на сцене O'Watt в 20 и 23 часа.

И наконец, кульминацией праздника станет грандиозный фейерверк, который по праву называют самым большим и красивым в Европе. Он начнется в 22 часа. На этот раз фейерверк посвящен цирковому искусству: каждый «выстрел» будет дан в честь различных цирковых профессий. Эквилибристы и акробаты, жонглеры, наездники на лошадях, дрессировщики хищных животных, маги и фокусники – всех их обещают показать в небе с помощью специальных «бомб с рисунком», при взрыве которых в небесах появляется изображение. «Звездами» спектакля станут клоуны – они

заслужили 3-минутный заключительный салют, подобного которому никто никогда еще не видел! А знаменитый женевский фонтан окрасится во время фейерверка в розовый, голубой, фиолетовый, нежно-мандиновый и лимонный цвета.

Воскресенье, 8 августа: фейерверк прошел, но праздник не окончен. В 21 час на сцене в Английском саду будет играть Grand Orchestre du Splendid. А на сцене FunkyTown – Chapiteau – рок-группа из Люцерна Dada ante Portas, в 21 час.

Как и в 2009 году, посетители, которые покупают кока-колу и другие напитки в пластиковых бутылочках, получат от продавца обратно 1 франк, если, выпив лимонад, сдадут ему пустую тару. Это делается, чтобы бутылки не разбрасывали. Ведь ежегодно 2 миллиона посетителей оставляют за собой 200 тонн отходов, которые потом приходится разбирать в течение 11 дней.

Для детей от 4 до 12 лет установлен целый надувной городок: с замком на колесах, тоннелем в форме поезда и домиком, заполненным пластиковыми шариками, на которых так приятно прыгать. Стоимость входа на надувную игровую площадку – 10 франков, ребенок получит специальный браслет, а также лимонад и мороженое. Она открыта ежедневно с 14 до 19 часов, а в воскресенье, 8 августа, весь день. Осторожно: в детском городке не предусмотрено воспитателей, так что не нужно оставлять детей одних и уходить!

«Наша Газета.ch» желает читателям отлично провести время!

[Женевское озеро](#)

[Праздники Женевы](#)

[концерты в Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/10257>